



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 26 марта 2010 года

№ 11 (7430)

В номере: **Тонкости дела педагога**
СТР. 2-3

Огонь, вода и медные трубы СТР. 4

Праздник СТР. 5 работников торговли

Сегодня мы поздравляем не просто работников культуры, а создателей и хранителей культурного наследия нашего народа. В этом ваша роль неоценима. Вы вносите в жизнь прибайкальцев праздники. Дома культуры, библиотеки района являются центрами не только культурно-просветительской, но и общественной жизни района.

Примите благодарность за ваш талант и верность избранной профессии. Спасибо за творчество, добрые улыбки и за тот позитивный заряд, который вы нам дарите. Желаю вам новых профессиональных побед и творческого долголетия! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.

25 марта - Всероссийский день работников культуры

Управление культуры поздравляет работников культуры и искусства с профессиональным праздником! Желаем вам творческих успехов, благополучия, удачи, вдохновения!

Пусть не покинет никогда Вас путеводная звезда, Пускай на творческом пути Всегда вы шли бы впереди!

ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ! Сердечно поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!

Люди вашей профессии – яркие, творческие, увлеченные, инициативные. Это работа для тех, у кого есть талант и призвание, сильный характер и большая душа.

От всей души желаю вам творческих успехов, вдохновения, осуществления самых смелых идей и проектов. Доброго здоровья, счастья, благополучия на долгие годы вам и вашим близким!

С.Г. МЕЗЕНИН, депутат Народного Хурала.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём работников культуры!

Завидуют знакомые, друзья,
Что каждый вечер праздник у тебя,
Что музыка, улыбки и огни,
И в будни, и в выходные дни.

Желаю вам здоровья, счастья, удачи и творческих успехов.

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

Завершена установка опор и светильников

по всему периметру стадиона в районном центре, на очереди - прокладка электрокабеля, и тогда заниматься спортом можно будет круглосуточно.

Освещённая лыжная трасса и каток должны привлечь любителей зимних видов спорта. В планах районной администрации дальнейшее благоустройство спортивного центра. Работы на футбольном поле, которое строится в рамках федеральной программы, продолжатся, когда установятся плюсовые ночные температуры. Как обещают подрядчики, ввести мяч в игру можно будет уже в мае-июне. Всё будет зависеть от погоды.

Месячник к 65-летию Победы

Межпоселенческая центральная библиотека продолжает цикл мероприятий, посвящённых 65-летию Победы. В рамках этого в районе проводится месячник военной книги «Читать - значит помнить». Он открылся устным журналом «Творцы Великой Победы», который прошёл 19 марта в библиотеке для учащихся профессионального училища № 28.

С целью привлечения внимания к истории и художественной литературе о войне в районе также проводится акция «Прочти книгу о войне – передай другому».

Больше газет – хороших и разных

Газета районной гимназии «ГимИнфо» – старейшая среди школьных изданий. Теперь же гимназисты могут почитать ещё одну маленькую, но очень полезную газету.

Второклассница Оксана ГЛЕБОВА и её мама Наталья Анатольевна издают газету «Неболейка», название которой говорит само за себя. Тираж нового издания небольшой и распространяется в школьной среде бесплатно. Первый маленький шаг в журналистику мамой, выпускницей гимназии и учителя по профессии, и её дочерью сделан пока на собственные средства.



19 марта в Турунтаевской средней школе №1 состоялся традиционный конкурс профессионального педагогического мастерства «Учитель года». По итогам предварительных туров к основным конкурсным этапам вышли восемь представителей учительства района.

Каждый смог показать лучшие наработки своей профессиональной копилки. Однако, конкурс есть конкурс, и среди лучших строгое и компетентное жюри определило учителя, который будет представлять район на республиканском конкурсе. Лучшим учителем Прибайкалья стала Светлана РОДИОНОВА, преподаватель Турунтаевской школы №1.

подробнее читайте на 2-3 стр.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА ПУТЁВКИ В «БАЙКАЛЬСКИЙ БОР» И «ЭДЕЛЬВЕЙС»

Муниципальная районная комиссия по летнему отдыху и оздоровлению детей и подростков информирует руководителей организаций бюджетных и других форм собственности о приёме заявок на оздоровление детей от 7 до 15 лет работающих родителей. Заявки принимаются на оздоровление в санаторий «Байкальский бор» (101 путевка на 2010 год) и «Эдельвейс» (49 путёвок на 2010 год) в срок до 15 апреля в Управление образования Прибайкальского района.

Контактный телефон (факс) 51-0-89.

ПОГОДА

26 марта - пасмурно, ночью -5°, днём +1°.
27 марта - облачно, ночью -5°, днём +1°.
28 марта - облачно, ночью -6°, днём +8°.
29 марта - пасмурно, ночью -1°, днём -6°.
30 марта - снег, ночью -10°, днём -8°.
31 марта - пасмурно, ночью -11°, днём -9°.
1 апреля - пасмурно, ночью -9°, днём -6°.



Молодежь - к решению проблем

22 марта состоялось первое организационное заседание совета по молодежной политике, который, по примеру республиканского совета молодежи при Хурале, будет создан у нас в районе. Сергей Брыков, заведующий отделом по делам молодежи и спорта районной администрации познакомил группу из числа инициативной молодежи с основными задачами совета, в который войдут по одному представителю от поселения. Также в числе членов совета будут депутат районного совета депутаты Ирина Вшивкова и член республиканской молодежной палаты при Хурале РБ Елена Горбунова.

Положительно охарактеризовал такую инициативу и глава района Сергей Семёнов, который также принял участие во встрече.

- Нам необходим совет по молодежной политике, - сказал на встрече глава района, - который может предлагать инициативы и проекты для дальнейшего их внедрения в жизнь. Адекватные и направленные на результат идеи будут всячески поддерживаться руководством района.

На первой встрече был затронут злободневный вопрос: выделение земельных участков для молодых специалистов и молодых семей. Сегодня уже определено, кто конкретно будет представлять молодежь поселений на совете, и уже к следующему заседанию будет представлен план работы и основные направления деятельности.